# 甘肃省分析测试技术与仪器学会

## 第二届甘肃省分析测试技术与仪器学会 学术年会第二轮通知

甘肃省分析测试技术与仪器学会自 2020 年 11 月成立以来,一直致力于提升甘肃省分析测试整体专业技术水平,机制不断健全完善,管理和宣传力度持续加强,促进了省内高校、企业和科研院所之间学术交流,为加速全省分析测试行业持续发展和创新提供了支撑。"第二届甘肃省分析测试技术与仪器学会学术年会定于 2024 年 6 月 30 日-7 月 2 日在甘肃省张掖市召开,诚邀各位会员莅临参加。现将有关事宜通知如下:

#### 一、主办单位

甘肃省分析测试技术与仪器学会 河西学院 张掖市科学技术协会

#### 二、支持单位

甘肃省科学技术协会 中国科学院兰州化学物理研究所

#### 三、承办单位

河西学院化学化工学院

#### 四、协办单位

兰州大学化学化工学院分析测试中心 甘肃省河西走廊特色资源利用重点实验室

#### 五、会议日程安排

报到时间: 2024年6月30日

会议时间: 2024年7月1日

#### 六、参会回执

所有参会代表免注册费及资料费,差旅及食宿自理。参加会议人员请填写报名回执(附件1),并在2024年6月15日前发送至会议邮箱(gaattis@ggjsfwdata.ac.cn)。

#### 七、会议联系方式

学会联系人: 任 伟 13919034676

王俊科 13993623625

郭瑞斌 13619366090

会务联系人: 火 婷 18298453623

刘晓晴 18293608005

陈高燕 13673472035

联系邮箱: gaattis@ggjsfwdata.ac.cn



#### 附件1

### 第二届甘肃省分析测试技术与仪器学会学术年会 报名回执表

序号	姓名	单位	职务/职称	联系电话	电子邮箱

注:请务必于 6 月 15 日前将报名回执表发送至会议邮箱(gaattis@ggjsfwdata.ac.cn)。